



В Волгограде судебный пристав-исполнитель обвиняется в получении крупной взятки

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя районного подразделения УФССП России по Волгоградской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в значительном размере).

По данным следствия, у обвиняемой в производстве находились исполнительные документы о взыскании с двух индивидуальных предпринимателей в пользу кредитного учреждения солидарной задолженности в сумме свыше 1 миллиона 800 тысяч рублей. В октябре 2017 года пристав вызвала одного из должников и предложила свои услуги – за 65 тысяч рублей она пообещала не взыскивать и аннулировать исполнительский сбор в размере чуть более 130 тысяч рублей.

Преступная деятельность пристава была пресечена оперативными сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции районного подразделения УМВД России по городу Волгограду.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой Краснооктябрьского района, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемая полностью признала.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1202620>